证券代码: 002616 证券简称: 长青集团 公告编号: 2022-062

债券代码: 128105 债券简称: 长集转债

广东长青(集团)股份有限公司 关于转让韶关市曲江长青环保热电有限公司 100%股权的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、股权转让交易概述

广东长青(集团)股份有限公司(以下简称"公司")于2022年9月2日召开公司第五届董事会第二十二次会议,审议通过了《关于转让韶关市曲江长青环保热电有限公司100%股权的议案》,同意公司向韶能集团韶关市日**异**生物质发电有限公司转让其全资子公司韶关市曲江长青环保热电有限公司100%股权及享有附带的权益、承担的义务。(详见2022年9月3日披露的《关于转让韶关市曲江长青环保热电有限公司100%股权的公告》,公告编号:2022-046)

二、股权转让交易的进展

截至本公告披露日,被转让的韶关市曲江长青环保热电有限公司已完成股东 等工商变更登记。变更的相关信息如下:

变更事项	变更前	变更后
名称	韶关市曲江长青环保热电有限 公司	韶关市曲江日 昇 热力有限公司
法定代表人	高菁	陈坚海
股东	广东长青(集团)股份有限公司	韶能集团韶关市日 昇 生物质 发电有限公司

(本公告披露日前的交易进展详见 2022 年 10 月 19 日和 2022 年 11 月 3 日 披露的《关于转让韶关市曲江长青环保热电有限公司 100%股权的进展公告》,公告编号: 2022-056、2022-058)。

关于本次交易后续进展情况,公司将根据相关法律法规要求及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

广东长青(集团)股份有限公司董事会 2022年11月10日